



ANUNȚ FINALIZARE PROIECT ”MODERNIZARE GRĂDINIȚA ”MUGURI DE BRAD” SOLCA PENTRU CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ÎN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”

UAT ORAȘUL SOLCA, în calitate de beneficiar anunță finalizarea proiectului ” ”MODERNIZARE GRĂDINIȚA ”MUGURI DE BRAD” SOLCA PENTRU CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ÎN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, cod SMIS 118623, Proiect finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3 – sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon”.

Valoarea totală a proiectului 1.157.088,67 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 873.796,81 lei, din care 742.727,29 lei valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR și 113.593,58 lei valoare eligibilă din bugetul național.

Scopul proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice în orașul Solca, județul Suceava.

Obiectivele specifice: Reabilitarea termică a Grădiniței ”Mugur de Brad” din orașul Solca prin realizarea de lucrări de creștere a eficienței energetice și realizarea de lucrări conexe care contribuie la implementarea proiectului.

Rezultatele așteptate: Scăderea consumurilor totale de energie pentru desfășurarea activităților în cadrul Grădiniței ”Muguri de Brad” din orașul Solca, respectiv: reducerea indicelui de emisii echivalent CO₂ sub 48 kg CO₂/m²/an; reducerea cantității de CO₂ emise în atmosferă; reducerea consumului anual specific de energie primară; instalarea de surse regenerabile de energie care să asigure o pondere însemnată din energia necesară desfășurării activității din cadrul grădiniței; instalarea unui sistem de ventilație cu recuperare de căldură pentru compensarea deficitului de aer proaspăt.

Implementarea proiectului va avea un impact pozitiv asupra comunității – clădirea Grădiniței ”Muguri de Brad” din orașul Solca este o clădire în care se desfășoară activități sociale – activități de învățământ.

Data de începere a proiectului este 01.09.2018, iar data de închidere efectivă a proiectului este 31.08.2021.

17.08.2021